

28岁的他,63岁的她,都有一本创业经

郭大运,一个公务员,退休后下乡养梅花鹿,办起了江苏最大的梅花鹿养殖基地;朱海涛,一个大学生,还没毕业就靠卖窗帘掘到了人生的第一桶金,靠着这桶金做大,如今身家过千万。年龄不同,起点不同,相同的是他们都靠创业走上了成功的道路。郭大运和朱海涛用他们的故事告诉人们:创业,年龄不是问题,起点也不是距离!

大二启程“掘金”,28岁身家千万

女公务员退休下乡养梅花鹿

人物:朱海涛
年龄:28岁
创业时身份:苏州大学丝绸学院大二学生
现在:南京纯美传承家居有限公司总经理
创业宣言:想创业,就得抛弃面子!



人物:郭大运
年龄:63岁
创业时身份:退休
现在:江苏省亚壹鹿业有限公司总经理
创业宣言:想干事,什么时候也不晚!



白色砖墙,铜色大门,位于龙蟠中路上的FFDM家居馆显得高贵但又很低调,这是朱海涛想要的风格。这个才28岁,但身家已经超过千万的年轻人身上,有一种无法阻挡的坚定:我就是成功!

店赚了2700元!

慢慢地订单越来越多,朱海涛也看到,这一行还是很有赚头的,他不再甘心当小业务员了。2002年,他用家里借来的2万元在五洲装饰城开了一家窗帘店,这个窗帘店也让他淘到了人生的第一桶金。窗帘店取名“平凡布艺”,50多平米,朱海涛负责设计和安装,他母亲缝纫,第一个月,借来的2万元就还清了!最后“平凡布艺”一共开了七家分店。

以“高贵”的名义继续创业

掘到第一桶金之后,朱海涛利用一年的时间,花了27万,去了国外考察,最后他决定回到自己的老本行——设计。纯美传承家居有限公司,这是去年10月份朱海涛成立的。他有一个五年规划,前两年致力于做最高端的设计,设计最纯正的美式家居,他一下投资了700万,在龙蟠中路上开了FFDM家居馆。“国外有很多名门望族,中国却都没有贵族,而我要给中国培养贵族,从南京开始!”朱海涛用“高贵”的名义继续他的创业之路,从真正的富人口袋里赚钱。

与很多人不同,郭大运从江宁区妇联的岗位上退休后,偏还要“折腾”一番,比工作时还忙!因为有1000多头梅花鹿等着她去伺候呢。郭大运创办的江苏省亚壹鹿业有限公司占地55亩,如今是江苏最大的梅花鹿养殖基地,鹿血酒、鹿茸酒、花盘粉胶囊……这些产品,一年能为郭大运带来过百万的收入。几年下来,总资产已经过千万了。

“鹿死了,我都想死了”

日前,记者来到位于江宁横溪的梅花鹿养殖基地,郭大运领着记者一边参观,一边介绍起她心爱的“鹿宝宝们”,好几只梅花鹿已经怀孕了,郭大运说话格外小声,生怕惊吓到母鹿,梅花鹿是胆小的动物,受惊很容易流产。

2001年,郭大运退休了,本该在家带孙子,可是她偏偏要创业!郭大运在妇联时负责帮扶农村妇女创业致富,所以特别爱看《致富经》栏目,“有一天看到电视上放东北的梅花鹿,讲到鹿的经济价值和社会价值……”节目播完,郭大运也完全着迷了!当时她还在岗位上,于是每个双休日从不在家休息,和老伴骑

上摩托车,去上海、安徽等附近的养殖场考察。

可是等到自己养鹿,还是吃了大苦头。2001年3月14日,这一天郭大运永远记得,自信满满的她一下买了90头梅花鹿,建起了亚壹鹿业有限公司。但由于技术不过关,第一批母鹿怀孕待产时一下死了30多只。“天天死鹿啊!那些天,我一听到鹿死了,就爬不起来了!”郭大运当时的退休工资只有几百块,家里有五个孩子要养。“我连跳楼的心都有了!”郭大运开玩笑说,只怪自己的办公楼太矮,她才没跳成。

开发鹿产品,年收入过百万

还是得靠自己!郭大运决心自己来钻研养鹿技术。目前郭大运的鹿场规模保持在1000头上下。梅花鹿全身都是宝,也是郭大运的“摇钱树”。鹿血酒是公司的主打产品。一年下来,包括鹿血酒在内的各种产品,就能为郭大运带来100多万元的收入。郭大运今年已经63岁,她说自己的事业刚开始。

快报记者 陈英 通讯员 王锐 王诚选

指指点点原来是真的

替情敌养了十四年儿子 丈夫向妻子索要抚养费

快报讯(通讯员 郁宝根 王志高 记者 朱俊)抛夫弃子与他人私奔,却丝毫不顾丈夫含辛茹苦,分居多年后妻子以感情破裂为由向法院起诉,要求与丈夫解除婚姻关系。而丈夫得知自己珍爱有加的儿子竟是妻子与他人所生,一纸诉状要求妻子赔偿多年来对非婚生子抚养的心血及因此事造成的重大精神损害。日前,无锡市北塘法院依法判决两人解除婚姻关系,妻子赔偿丈夫精神损害抚慰金及抚养费3万余元。

1990年初,王某与陈某经人介绍交往,两人很快建立了恋爱关系,并于同年10月举办了婚礼。婚后生下一双儿女,日子过得平淡却很美满。家庭的变故源于妻子王某学会了跳舞,没有工作的王某为打发寂寞,经常出入于歌舞厅,对家事毫不过问。丈夫陈某看在儿女的份上,只好忍气吞声。

2004年12月,王某借口与朋友外出吃饭后便再也没有回来,陈某除了照顾孩子,每天都要出去打听妻子的下落。终

于,功夫不负有心人,陈某在溧阳找到了妻子。离家几年的王某没有丝毫的歉意,还坚决要求离婚。陈某为了挽回妻子的心,苦苦哀求,王某以有时间就回家住的条件逼迫陈某签下了分居协议。可自此以后,王某便再也没有回家。

2007年11月,王某向法院起诉要求与陈某离婚,陈某为此痛苦不已。村子里有人在背后指指点点,说儿子可能不是他亲生的,渐渐地陈某对儿子陈立的出生产生了怀疑。为了证实上述传闻和猜测,陈某悄悄带着儿子陈立做了亲子鉴定,一切猜测都得到了验证,儿子不是自己亲生的。想到妻子与他人私奔、同居生子,竟这样欺瞒自己长达14年之久,而自己却一直在为别人白养儿子,愤怒的陈某一纸诉状将王某告上了法庭。

法院审理后,通过庭审举证、质证,以充分的证据确定双方感情确已破裂,判决双方离婚,同时判决王某赔偿陈某精神损害抚慰金以及非婚生子的抚养费计3万余元。

看看像不像



珍珠泉内大岩石酷似绵羊

快报讯(记者 孙玉春)昨天,有游客在浦口珍珠泉西北坡发现一块奇特的岩石,其形状酷似一只老绵羊的头,惟妙惟肖,羊头顶的毛和眼睛都清晰可见。

昨天上午,市民武先生去珍珠泉游玩,发现了这一块怪石。“太像绵羊头了。”武先生说,岩石的表面粗糙不平,岩页片状分布,构造的形状上,可以清晰地看出羊头、眼睛和耳朵,尤其是耳朵和羊头上的一撮毛,惟妙惟肖。这块羊头石露出地面的部分高约0.5米,长1.2米左右,很多游客见到这块石头都驻足欣赏,称奇不已。(武先生报料奖50元)

《狗姨妈献血“义救”狗侄女》后续

狗侄女康复出院啦!

十天前,快报曾报道了金毛猎犬APPLE献血义救“侄女”的事情。如今,身患血虫病的狗侄女“姣姣”已经康复出院,艾贝尔宠物医院的胡院长说,“幸亏有APPLE给它输血,后面我们才敢用药。中药西药都用上,总算是把它给治好啦!”

4月21日,输血之前“姣姣”的身体状况很差,它已经多日没有进食。经过连续两天输血,“姣姣”终于有所好转,牙龈也恢复了一丝血色。体况恢复后,它的食欲也变好,最初,医生还担心它会呕吐,只稍稍喂了一点泡软的狗粮。哪知小家伙狼吞虎咽地吃完后,不仅没呕吐,还哼哼唧唧地“央求”医生再喂一些。

“姣姣”身体状况略微恢复,医生又多了几分信心。“这下不用担心药物对姣姣身体造成的负担了。”由于国内暂时没有专门医治犬类血虫病的药物,“姣姣”的主人特地从昆明

一家药厂邮购来医治人类疟疾的西药,把这种药用到了宠物身上。除此以外,“姣姣”还天天服用主人给它熬制的中药。但小家伙似乎对中药的苦味非常反感,除了第一次喂中药时半哄半骗,喝下半碗,之后都要主人撬开嘴巴,用针管打进嘴里。喂完药后,它总是用哀怨的眼神看着主人,反而把一心照顾它的主人给看得满心歉意。

在连续用药5天后,“姣姣”终于出院,这时它的各项指标已经基本达到正常水平,唯一的问题是,主人对它的照顾太过周到,以至于补得过头,嘴角有些“上火”。

现在,“姣姣”在家里颇有些“恃宠而骄”,每次犯错后都会趴在桌子下面装聋作哑,主人被它吓得一惊一乍,不忍心再责罚它。“现在它是‘病人’,罚它,等它彻底好了,再慢慢治它。”

快报记者 是钟寅

靠劳动吃饭?

男子自称家穷 网上拍卖自己

开价:夜间逛街30元/小时(客户请晚餐,不挑食) 网友:要价实在

陪人逛街一小时20元、代人送花30元一次、陪看电影100元一场……最近,西祠胡同网站赫然出现一个名为“无奈,拍卖自己”的帖子,引来网友热议,虽然发帖男子称自己这么做也是靠劳动吃饭,但大部分网友认为发帖者纯属炒作,褒贬不一。



制图:沈明

自称家穷“拍卖自己”

在这个5月3日发表的帖子中,网名为“*东津卫*”的网友自称,他因为要去北电深造,家里又穷,只好出此下策。拍卖目录与价格如下:逛街20元/小时,50元3小时,并帮忙拎5公斤以下物品(限白天);代人送花30元一次(车费客户报销,仅限市区);替人相亲30元/小时(仅限市区,勿定用餐时间);替人回家见父母100元/小时(仅限市区);夜间逛街30元/小时(客户请晚餐,不挑食)。

有点搞笑的是,发帖者称,看电影的价格是,100元/场(我请饮料);听你诉苦100/小时(肩膀给你靠)。发帖者表示,“其他项目视情况面谈,此内容绝无色情成分,请我们互相

尊重。”为表明诚意,“*东津卫*”在网上贴出了一张自己的照片,并称自己是学表演的,是一个“角色演员”,比普通群众演员档次高一点,看上去这名男子在20多岁,长相普通。为表明自己所说属实,“*东津卫*”留下了一个QQ号,并请网友到他的QQ空间去看。在这个空间里,记者看到了同一名男子的几张照片,有的是身着古装,有的是穿现代服装拍的海报照片,看上去,这些都是发帖者本人所拍的剧照。

网友热议 贬者居多

此帖一出,立即在网上掀起波澜,短短两天时间内,点击次数达600多次。网友们对于“*东津卫*”的举动,普遍表

示出了不理解,多数人认为发帖者纯粹是无聊炒作。网友“*鱼无水不欢*”直言不讳地指出发帖者“你想红!”网友莎莎则用一长串的省略号表达了自己对此事已经“无语”。有网友不无幽默地说“价格实在”。

对于“*东津卫*”的这种做法,市民常先生不以为然:“现在网络上真是什么人都有,拍卖自己?亏他想得出来!他到底想通过这种做法得到什么呢?简直是想出名想疯了!”市民冯小姐则表示,她无论如何也不会“竞拍”这样的人,“他的为人到底怎么样暂且不论,像他所说的,代人家看父母,这种做法就是我不能接受的,看父母这种事哪有找人替代的,一个人无论多忙,总不会忙得连看父母的时间都没有吧?”